



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Čistač sexy igračaka 100ml**

**Šifra proizvoda:** MEGAR66100

**Cena:** 1290 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Kada se radi o uživanju u erotskim igračkama, neophodno je obratiti pažnju na njihovo pravilno održavanje. Pravo rešenje za sve koji žele očuvati svoje omiljene igračke u savršenom stanju je **Čistač sexy igračaka 100ml**. Ovaj higijenski sprej je savršeni saputnik za sve koji se bave uživanjem u stavrima koje donose zadovoljstvo. Napravljen bez alkohola, **Čistač sexy igračaka** pažljivo čisti i neguje erotske igračke, čak i one sa osetljivim površinama.

Održavanje higijene je ključno za produženje životnog veka vaših igračaka. Redovno korišćenje ovog spreja će učiniti da vaše omiljene igračke ostanu poput novih, pružajući vam dugotrajne trenutke uživanja. **EROS All Purpose Toy Cleaner** je idealan izbor za one koji ne žele da se odreknu svojih igračaka, želeći pritom da ih očuvaju u vrhunskom stanju. Ovaj proizvod ne ostavlja neugodan miris, što ga čini još privlačnijim za svakodnevnu upotrebu.

U našoj online prodavnici, verujemo da bi dostupnost kvalitetnih proizvoda trebala biti jednostavna i prijatna. Naš **Čistač sexy igračaka 100ml** dolazi u pakovanju koje je lako za korišćenje, tako da ga možete poneti sa sobom gde god da krenete. Diskretno pakovanje našeg proizvoda osigurava da vaša privatnost bude na prvom mestu, dok brzo i sigurno poručivanje omogućava potpuno opušteno iskustvo.

Sigurnost i kvaliteta proizvoda su od suštinske važnosti. U današnjem svetu, kada je briga o ličnoj higijeni važnija nego ikada, veliki značaj se pridaje materijalima i sastojcima koji se koriste. S **Čistačem sexy igračaka 100ml**, nemate čega da se bojite. Formulisan je tako da bude blag prema svim površinama, dok istovremeno obezbeđuje visok nivo efikasnosti u uklanjanju prljavštine i bakterija.

Nemojte zaboraviti, redovno korišćenje **EROS All Purpose Toy Cleaner** ne samo da čisti, već i osvežava vaše igračke, čineći svaki trenutak koji provedete s njima još prijatnijim. Bez obzira na to

da li ste iskusni korisnik ili tek istražujete svet erotskih igračaka, ovaj proizvod je nezaobilazan alat za optimalno uživanje.

Već danas, priuštite sebi i svojim igračkama najbolju negu koju zaslužuju. **Čistač sexy igračaka 100ml** je više od običnog čistača; to je investicija u vašu sreću i zadovoljstvo. Poručite ga odmah i uvjerite se sami zašto smo lideri u industriji igračaka za odrasle. Uživajte u svakom trenutku, znajući da su vaše omiljene igračke čiste, sigurne i spremne za upotrebu. Sa nama, vaša privatnost i diskrecija su zagarantovani, a vaša sreća je na prvom mestu.

## Deklaracija

Model:	Čistač sexy igračaka 100ml MEGAR66100
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Barkod:	4035223661000
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGAR66100-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGAR66100-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR